

## 「第9回ところざわ星空フェスティバル」に協力

株式会社ビクセンは、7月21日(土)と22日(日)の2日間にわたり開催される「第9回ところざわ星空フェスティバル」に、埼玉県所沢市の地元企業として協力・出展いたします。



「ところざわ星空フェスティバル」は、都市型星まつりのモデルケースとして今年で9回目を迎えるイベントです。ビクセンはこのイベントに出展し、昼間は手作り望遠鏡作の工作教室や、天体望遠鏡の使い方教室を行います。また、ビクセンスタッフの説明を聞きながら双眼鏡、顕微鏡などの操作体験もいただけます。

その他、中高生によるサイエンス広場、手作り乾電池教室、クイズラリー、親子体験型理科教室など、家族で楽しめて、夏休みの自由研究にも役立つイベントが盛りだくさん。

夜の星空観望会では、この時期に見頃の木星や土星、夏の星座などを天体望遠鏡で楽しむ予定です。 みなさまのお越しをお待ちしております。

## 『第9回ところざわ星空フェスティバル』

- <開催日>2018年7月21日(土)、22日(日)
- <開始時間>14時~20時30分 (両日とも)
- <会場>所沢市生涯学習推進センター (埼玉県所沢市)
- <参加費>無料(一部有料・事前申し込みが必要なものがあります)
- <Web サイト>

https://www.city.tokorozawa.saitama.jp/iitokoro/enjoy/rekishi/hurusatokenkyu/hurusato.html

- ※天候不良の場合、星空観望会は中止となります。
- ※ビクセンではイベントや施設に関するお問い合わせにはおこたえできませんのでご了承ください。

## <Vixen WEB サイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

facebook ページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。

https://www.vixen.co.jp/event/event\_info/

## <株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業 1949 年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp